[image: mainheader.jpg]
© Bridge Office   -   www.bridgeoffice.nl  -   info@bridgeoffice.nl 
Bri dge Office
[image: puntje 2.wmf]


[image: ]


Serie 5 boekje 11
Welk antwoord hoort bij deze bieding antwoorden

© Bridge Office
Auteur: Thijs Op het Roodt

Biedsysteem toegepast bij de antwoorden
5542
Zwakke 2
Stayman 4 kaart hoog, Jacoby hoge en lage kleuren
Preëmptief  3 en 4 niveau
Blackwood (0 of 3  - 1 of 4)
Heren gestroomlijnd



	
1
	
	AT6
	

	
	
	A654
	

	
	
	VT
	

	
	
	HBT3
	

	
	H97
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	B82

	
	H8
	
	
	932

	
	AB987
	
	
	42

	
	752
	
	
	V9864

	
	
	V543
	

	
	
	VBT7
	

	
	
	H653
	

	
	
	A
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1♣
	Pas 
	1♦
	Pas 

	1♥
	Pas 
	4♥
	Pas 

	Pas 
	Pas 
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
Noord heeft een 4-kaart ♥ en maximaal 14 punten. Zuid heeft minimaal een 4-kaart ♥ en minimaal 12 punten.




	
2
	
	764
	

	
	
	HB97
	

	
	
	H874
	

	
	
	BT
	

	
	AHB
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	VT9

	
	6542
	
	
	AV

	
	962
	
	
	AVBT5

	
	V72
	
	
	854

	
	
	8532
	

	
	
	T83
	

	
	
	3
	

	
	
	AH963
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1SA 
	Pas 
	2♣

	Pas 
	2♦
	Pas 
	3SA 

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Oost heeft geen 4-kaart in een van de hoge kleuren. Dat laat hij west weten door 2 ♦ te bieden.




	
3
	
	VB4
	

	
	
	B9
	

	
	
	AH653
	

	
	
	754
	

	
	A62
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	HT85

	
	62
	
	
	8753

	
	V97
	
	
	BT42

	
	98632
	
	
	V

	
	
	973
	

	
	
	AHVT4
	

	
	
	8
	

	
	
	AHBT
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	1♥
	Pas 

	2♦
	Pas 
	3♣
	Pas 

	3SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
Het 2 ♦ bod van noord belooft minimaal 10 punten, En omdat noord daar 3 ♣ overheen biedt, moet noord 16 punten of meer hebben. Anders zou noord 2 Sans Atout geboden hebben.




	
4
	
	VT953
	

	
	
	VBT97
	

	
	
	-
	

	
	
	A74
	

	
	HB8
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	A42

	
	64
	
	
	H53

	
	AH85
	
	
	VB96

	
	HVB9
	
	
	852

	
	
	76
	

	
	
	A82
	

	
	
	T7432
	

	
	
	T63
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	-
	1SA 

	Pas 
	3SA 
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
Oost heeft geen 4-kaart in een van de hoge kleuren. Hij heeft minimaal 10 punten. Daarom biedt oost 3 Sans Atout.




	
5
	
	H
	

	
	
	BT9
	

	
	
	HVB83
	

	
	
	AB92
	

	
	BT42
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	763

	
	A6542
	
	
	8

	
	T
	
	
	A954

	
	HT3
	
	
	V7654

	
	
	AV985
	

	
	
	HV73
	

	
	
	762
	

	
	
	8
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1♦
	Pas 
	1♠
	Pas 

	2♣
	Pas 
	2♥
	Pas 

	3SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Noord heeft minimaal een 5-kaart ♦ en minimaal een 4-kaart ♣. Omdat hij 3 Sans Atout biedt, heeft noord minimaal 15 punten.




	
6
	
	HT84
	

	
	
	V642
	

	
	
	V7
	

	
	
	BT2
	

	
	762
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AV9

	
	9
	
	
	AB873

	
	AB842
	
	
	963

	
	H984
	
	
	A6

	
	
	B53
	

	
	
	HT5
	

	
	
	HT5
	

	
	
	V753
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1♥
	Pas 
	1SA 

	Pas 
	2SA 
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
Oost opent met een 5-kaart ♥ en west biedt 1 Sans Atout, omdat hij geen 3-kaart ♥ heeft en geen 4-kaart ♠. Ook geeft west aan dat hij minimaal 6 en maximaal 9 punten heeft.




	
7
	
	92
	

	
	
	AVT
	

	
	
	752
	

	
	
	A9865
	

	
	VT86
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AB543

	
	B842
	
	
	7

	
	HT3
	
	
	AV98

	
	32
	
	
	BT7

	
	
	H7
	

	
	
	H9653
	

	
	
	B64
	

	
	
	HV4
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	1♥
	Pas 

	3♥
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Met het 3 ♥ bod, biedt noord, minimaal een 3-kaart ♥ en 10 of 11 punten. Omdat zuid past op die 3 ♥, heeft zuid 12 of 13 punten.




	
8
	
	VB
	

	
	
	75
	

	
	
	B975
	

	
	
	HVBT9
	

	
	H864
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AT3

	
	HV86
	
	
	ABT93

	
	A4
	
	
	VT

	
	753
	
	
	864

	
	
	9752
	

	
	
	42
	

	
	
	H8632
	

	
	
	A2
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	-
	1♣

	Pas 
	1♥
	Pas 
	2♥

	Pas 
	3♥
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
West heeft een 4-kaart ♥, maar heeft ook een zwakke opening. Oost weet dat, maar die wil toch proberen in de manche te komen. Daarom biedt oost 3 ♥. Maar west wil niet. Die heeft maximaal 12 punten.




	
9
	
	VT5
	

	
	
	AH93
	

	
	
	HB94
	

	
	
	93
	

	
	H743
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	86

	
	VT54
	
	
	76

	
	A63
	
	
	VT52

	
	T5
	
	
	VB872

	
	
	AB92
	

	
	
	B82
	

	
	
	87
	

	
	
	AH64
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1♦
	Pas 
	1♠
	Pas 

	1SA 
	Pas 
	3SA 
	Pas 

	Pas 
	Pas 
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Noord opent met 1 ♦, omdat hij minimaal 12 punten heeft en minimaal een 4-kaart ♦. Noord zou ook nog een 4-kaart ♥ kunnen hebben, maar kan die na 1 ♠ van zuid niet meer bieden. Zou noord wel ♥ bieden, dan biedt hij reverse en belooft minimaal 16 punten.




	
10
	
	943
	

	
	
	HB6
	

	
	
	BT83
	

	
	
	V64
	

	
	BT65
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	H2

	
	AV93
	
	
	7542

	
	76
	
	
	A542

	
	H52
	
	
	AB7

	
	
	AV87
	

	
	
	T8
	

	
	
	HV9
	

	
	
	T983
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1♦
	Pas 
	1♥

	Pas 
	2♥
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
West heef teen 4-kaart ♥ en met het 2 ♥ bod, biedt oost zwak. Het kan zelfs zijn dat west 10 punten heeft. Want met 11 punten, dan had west zeker 3 ♥e geboden en met 12 punten of meer, zelfs 4 ♥.















Deze boekjes zijn ontstaan door het ontbreken van goedkoop materiaal voor huiswerk voor de cursisten.

Na het eerste boekje vonden de cursisten dit zo leuk, dat ik maar de stoute schoenen heb aangetrokken en meerdere van deze boekjes ben gaan schrijven.

Het enthousiasme van de cursisten heeft mij doen besluiten om deze boekjes gratis aan iedereen die ze wil hebben, beschikbaar te stellen.

Ik heb bewust in eerste instantie geen antwoorden bij de boekjes gemaakt, waardoor deze voor elk biedsysteem te gebruiken zijn. Maar op veler verzoek antwoorden met 5542 biedsystem.

Ik zou het waarderen, wanneer u mijn copyright zou laten staan.

Mocht u aan of opmerkingen hebben, laat het mij dan weten.
Ik wens u veel plezier met deze boekjes.
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